
 
 
 
ACTA DE LA SESIÓN EN PLENO DE LA JUNTA MUNICIPAL DEL DISTRITO 

CASCO ANTIGUO DE 9 DE JUNIO DE 2020 
 
En la ciudad de Sevilla, siendo las 17.30  horas del día señalado, se reúnen en el 

Palacio marqueses de la algaba, salón Don Rodrigo,  del Ayuntamiento de Sevilla, en segunda 
convocatoria, los miembros de la Junta Municipal del Distrito Casco Antiguo, que a 
continuación se relacionan, al objeto de celebrar sesión extraordinaria. 

 
Preside la sesión Don Juan Carlos Cabrera Valera y actúa como secretaria María José 

Rodríguez Sevillano, que da fe de la presente: 
 
 

 
ASISTENTE 

 
GRUPO O ENTIDAD  

 
TITULAR/SUPLENTE 

ANA SOSBILLA LLOSENT AVV CASCO HCO SAN 
LORENZO 

TITULAR 

Mª JOSÉ DEL REY GUANTER AVV AMIGOS DEL BARRIO 
SANTA CRUZ 

TITULAR 

ANTONIO ALONSO AGUILAR AVV ARENEROS DE SAN GIL TITULAR 
DOLORES DÁVILA ROMERO AVV ESTACIÓN DE CÓRDOBA TITULAR 
ÁNGEL LÓPEZ HUESO ASOC VECINAL Y CULTURAL 

BARRIO ANCHO DE LA FERIA 
TITULAR 

MARÍA JOSÉ TRUJILLO CONDE AVV CONJUNTO HCO CASA 
DE LA MONEDA 

TITULAR 

NEKANE SERRANO PRADO ASOCIACIÓN POR LOS 
DERECHOS DE LAS 
MUJERES MARÍA LAFFITTE 

TITULAR 

M. DOLORES RODRÍGUEZ 
CARRASCO 

ASOC. DE MUJERES TREVIA SUPLENTE 

Mª PATRICIA PÉREZ BELTRÁN AL CENTRO SUPLENTE 
MANUEL ROSADO CABELLO ASOC. CULTURA CON 

ORGULLO 
TITULAR 

FRANCISCO RAMOS DÁVILA ASOC. ENTRE ADOQUINES TITULAR 
MARIO MORENO CEPAS PSOE TITULAR 
CRISTINA CABRERA VALERA PSOE TITULAR 
Mª DEL ROCÍO GUTIÉRREZ 
SALAS 

PSOE TITULAR 

OLGA CARRIÓN MANCEBO PP TITULAR 
FEDERICO NORIEGA 
GONZÁLEZ 

ADELANTE SUPLENTE 

GUILLERMINA PERDIGONES 
GALLIMÓ 

ADELANTE SUPLENTE 

MAXIMILIANO MAQUEDA 
GARCÍA 

CIUDADANOS TITULAR 

MANUEL MERINO MORENO CIUDADANOS SUPLENTE 
GERMÁN BARQUÍN MOLERO VOX TITULAR 
 

 

1.- PERIODICIDAD Y FUNCIONAMIENTO SESIONES ORDINARIAS PLENO JMD 
 
 El Señor Presidente da la bienvenida a los asistentes. 
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 El señor Presidente quiere tener un recuerdo para las personas que se han ido a causa 
de la pandemia originada por el COVID 19. 
 
 Igualmente se quiere hacer alusión a la labor llevada a cabo por todos los trabajadores 
pertenecientes al Ayuntamiento de Sevilla, bien como Servicios Esenciales o tele trabajando 
desde sus casas. 
 
 En cuanto al orden del día se establece que las reuniones ordinarias tendrán lugar una 
vez al mes de acuerdo a lo estipulado en el Reglamento vigente. 
 
 El señor Presidente manifiesta su intención de dejar como día de sesión ordinaria los 
martes, como se establecía en la legislatura anterior, si bien interesa cambiar al segundo 
martes en lugar de al primero para poder ofrecer un informe más exhaustivo de las actividades 
llevadas a cabo durante el mes anterior. 
 
 La hora de comienzo de las sesiones propuesta es las 18.00  
 
 Se consulta con los asistentes si hay objeción al respecto del cambio de martes sin 
manifestarse inconveniente por parte de la sala. 
 
 Por lo cual se fijan las sesiones periódicas de los Plenos de la JMD Casco Antiguo 
los segundos martes de cada mes a las 18.00 horas. 
 
 En cuanto a la participación e intervenciones el Señor Presidente manifiesta continuar 
con lo mantenido en las sesiones anteriores en cuanto a que primero intervendrán las 
Entidades y posteriormente los Grupos Políticos. 
Se tendrá en cuenta el Turno ciudadano y todo lo recogido en el vigente Reglamento Orgánico 
de las Juntas Municipales de Distrito. 
 
 El sr. Presidente señala igualmente que no considera necesario establecer límites de 
tiempo respecto a las intervenciones, siempre atendiendo al sentido común. 
 
 Don Germán Barquín, Grupo VOX: ¿Continuarán teniendo lugar los Plenos en el 
salón de Actos de Las Sirenas? 
 
 Sr. Presidente: Es el lugar que tenemos disponible para las sesiones ordinarias. En 
casos puntuales en los que no se pueda se buscará otra ubicación, como esta, por ejemplo. 
 
 Don Ángel Hueso, ASOC VECINAL Y CULTURAL BARRIO ANCHO DE LA FERIA: 
¿Habrá Pleno en julio o nos vamos a la segunda semana de septiembre? 
 
 Don Germán Barquín: Para nosotros es importante, aunque otros años no se haya 
celebrado, creo que dadas las circunstancias este año sí que debería hacerse. 
 
 Doña María José del Rey, AVV AMIGOS DEL BARRIO SANTA CRUZ: Creo que este 
año debería celebrarse. 
 
 Sr. Presidente: Si hay algún asistente que quiera celebrar el Pleno de julio este tendrá 
lugar.  
 
 Visto lo cual la próxima sesión tendrá lugar el martes 14 de julio a las 18.00 horas 
 
  
  
2.- APROBACIÓN NOMBRAMIENTO DE LOS MIEMBROS DE LOS CONSEJOS 
ESCOLARES EN EL DISTRITO CASCO ANTIGUO. 
 
 Se da lectura de los miembros y se aprueba por unanimidad. 
 
 Se levanta la sesión a las 18.00 horas. 

Código Seguro De Verificación: qSbpKO8bZm7h56waqVycPw== Estado Fecha y hora

Firmado Por Juan Carlos Cabrera Valera Firmado 16/07/2020 13:04:54

Maria Jose Rodriguez Sevillano Firmado 15/07/2020 12:08:27

Observaciones Página 2/3

Url De Verificación https://www.sevilla.org/verifirmav2/code/qSbpKO8bZm7h56waqVycPw==

https://www.sevilla.org/verifirmav2/code/qSbpKO8bZm7h56waqVycPw==


 
 

EL SECRETARIO GENERAL. 
P.D 

LA JEFA DE SECCIÓN DEL DISTRITO CASCO ANTIGUO 
 

Fdo.: Mª José Rodríguez Sevillano 
 
 
 
EL DELEGADO DEL DISTRITO DEL CASCO ANTIGUO 
 
Fdo. Juan Carlos Cabrera Valera 
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